

Рекомендательное письмо

Представленные компанией Nest Lab методики позволяют существенно увеличивать добычу нефти и конечный КИН на зрелых месторождениях.

При этом отмечаю, что реализованное решение объединяет целую группу прикладных задач разработки, многие из которых решаются достаточно оригинальным способом. В данном случае, это не просто слепое масштабирование идеи машинного обучения, а последовательная работа в заданном направлении с точечными микроподходами. На определенных этапах коллеги использовали физическую модель INSIM (interwell numerical simulation model), качество которой повысили за счет работы с областью предположений.

В целом, считаю, что команда в Nest Lab сложилась сильная и достаточно универсальная, во многом благодаря чему ей и удалось опередить компании с куда большими возможностями. Хотелось бы, чтоб усилия Nest Lab оказались оценены прежде всего в нашей стране и принесли серьезные результаты, в первую очередь в России.

С уважением,

Байков В.А.

18.02.2018г.